

重点

我省改革中小学教师职称制度

中小学教师可评“正高”了

本报济南12月17日讯(记者 徐洁) 我省实行了20多年的中小学教师职称制度将进行改革,中小学教师将有机会评正高级职称,这是17日记者从我省深化中小学教师职称制度改革工作会议上了解到的消息。

2010年,站了近30年讲台的昌邑市奎聚小学姜言邦老师评上了正高级教师,享受相当于大学教授待遇。作为全国3个试点之一,潍坊17名中小学及中职学校老师评

上正高,是山东省乃至全国高中段以下教育中第一批正高级教师。

在总结潍坊试点效果和经验的基础上,17日,省委常委、常务副省长孙伟介绍,这次我省中小学教师职称制度改革,将原来中学、小学分设的教师职称,合二为一,建立统一的中小学教师职称制度体系。

据了解,当前我省实施的中小学教师职称制度是1986年制定的,中学

和小学是两个独立职称序列,中学教师职称最高等级相当于副高级,小学教师职称最高等级仅为中级,现存的“天花板”已经不利于优秀教师的发展。

改革后的中小学教师职称制度在职称等级上,统一设置为正高级、高级、一级、二级、三级教师5个等级,增加了小学教师副高级职称比例,解决了优秀小学教师评聘正高、副高级职称的问题和优秀中学教

师评聘正高级职称的问题。

在推荐过程中,孙伟要求,要突出学校一线教师在竞聘推荐中的作用,突出同行专家在评委会评审中的作用,注重遴选教育专家和经验丰富的一线教师参加职称评审工作,倡导采取说课讲课、面试答辩、专家评议等多种评审方式,尽可能全面反映教师的师德表现、业绩贡献和能力水平,体现社会和业内认可。

我省1.1亿
补助优抚对象

本报济南12月17日讯(通讯员 王海红 王业官 记者 王茂林) 近日,省财政筹集下拨资金1.1亿元补助我省61万优抚对象。

据山东省财政厅社会保障处介绍,本次调整提高的主要内容为:残疾军人、“三属”、在乡退伍红军老战士等抚恤和生活补助标准提高15%左右;在乡老复员军人每人每月提高70元,抗战时期和其他时期入伍的分别达到每人每年不低于6880元和6380元;带病回乡退伍军人、参战和涉核等退役人员提高35元,达到每人每月285元;建国前入党的农村和未享受离退休待遇的城镇老党员生活补贴每人每月提高35元。

省市协议
共建青岛大学

本报济南12月17日讯(记者 徐洁) 17日,省教育厅与青岛市人民政府签署协议,共建青岛大学。

“十二五”期间,省政府将安排专项资金,支持青岛大学特色名校建设;青岛市将结合省专项资金安排情况,按照每年安排资金不低于1亿元的额度,支持青岛大学特色名校建设。

10辆救护车集体遮号牌

聊城二院称紧急救护常违章,此举属无奈;交警表示决不允许

本报聊城12月17日讯(记者任洪忠) 位于临清市的聊城市第二人民医院救护车遮挡号牌一年多,却逃过了交警处罚。不少市民质疑,救护车因公务出现违章是免罚的,为什么还要遮挡号牌?医院称处理违章拖延时间,干脆遮挡号牌。交警方面表示,任何机动车辆都不允许遮挡号牌,救护车也决不允许。

17日12点左右,记者来到临清市聊城市第二人民医院,在医院急救中心院里停着10辆救护车,救护车号牌全部用印着“二院急救”的牌子遮挡。

“昨天我来医院看病时就发现救护车都遮挡着号牌,觉得很疑惑。”市民李先生认为,救护车在急救过程中可以超速和闯红灯,不会按违章处罚,根本不用遮挡号牌。

市民吴先生表示,救护车遮挡号牌确实不应该,带头违反交通规则,影响医院形象,也影响城市形象。

聊城二院急救部工作人员表示,救护车赶时间经常超速,在处理违章过程中,需要拿着一沓厚厚的违章记录,还经常找不到负责签字消除违章记录的人。“有的时候拖半年,耽误审车,遮挡号牌也是无奈之举。”

聊城市交巡警支队临清大队相关负责人表示,根据道路交通安全法规定,救护车、消防车等特种车辆在执行紧急救援公务时,在确保安全的情况下,车辆超速、闯红灯等违章不受处罚。经过核实,违章记录会给消除。“但任何机动车辆都不允许遮挡号牌,救护车也决不允许。”



一辆遮挡号牌的救护车准备出发。 本报记者 任洪忠 摄

EBOHR
依波表

自动机械腕表
限时特惠 只售

1480 元/只



依波精品(深圳)有限公司
EBOHR LUXURIES INTERNATIONAL LTD.

即日起至12月25日,贵和商厦,依波表邀您品鉴名表,惠享时尚!罕见强势酬宾火热进行中,多款自动机械腕表限时特惠!
详情垂询:0531-86906198 4007-007-998